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Цель -  создание условий для самореализации личности 

педагога, стимулирования его        профессиональной  

деятельности. 

Задачи:  

 - обсудить теоретико-методологические аспекты, принципы 

и направления развития           образования на современном 

этапе, проблемы внедрения ФГОС;  

 - способствовать качественному методическому 

обеспечению образовательной деятельности в условиях 

введения и реализации ФГОС;  

 - формировать информационное пространство для 

эффективного профессионального            взаимодействия 

педагогов при решении актуальных вопросов в сфере 

образования;  

- расширение пространства профессионального общения. 
 

Программа проведения 

10.00-10.30 – Регистрация участников мероприятия. 

10.30.-11.00 - Пленарное заседание. 

11.00-12.00 – Работа творческих лабораторий. 

12.15-12.30 – Подведение итогов. 

 

 

 

 

1 лаборатория – учителя начальных классов, каб. № 7 

 

Руководитель – Мильченко Е.В., учитель начальных классов 

МБОУЯСШ № 4, руководитель РМО учителей начальных классов 

 
Ефременкова Елена 

Вячеславовна, учитель 

начальных классов 

МБОУ «Школа-

гимназия» 

Мастер-класс Приемы формирования 

фонематического слуха младших 

школьников как средство 

профилактики ошибок чтения и 

письма 

Коляда Елена 

Владимировна, учитель 

начальных классов 

МБОУЯСШ № 4 

Презентация 

опыта 

Участие в сетевом проекте 

«Путешествие по странам мира» 

Хомякова Наталья 

Борисовна, учитель 

начальных классов 

МБОУ СШ № 2 

Методический 

семинар 

Интерактивные методы обучения 

как средство формирования УУД 

младших школьников 

 

2 лаборатория – учителя физики, математики, информатики. Каб 

№ 14 

 

Руководитель – Буренкова Е.А., учитель математики МБОУ 

Суетовская СШ, руководитель РМО учителей математики 

 
Белоусова Наталья 

Юрьевна, учитель 

физики и информатики 

МБОУ Суетовская СШ 

Презентация 

опыта 

Формы организации учебно-

исследовательской и проектной 

деятельности на уроках физики и 

информатики и во внеурочной 

деятельности 

Матюхова Ольга 

Александровна, учитель 

физики МБОУ 

Зайцевская ОШ 

Презентация 

опыта 

Экологическое воспитание на 

уроках физики 

Охлюева Евгения 

Васильевна, учитель 

математики МБОУ 

Капыревщинская СШ  

Мастер-класс Формирование ключевых 

компетенций на уроках 

математики при решении 

текстовых задач 

 



3 лаборатория – учителя естественнонаучных дисциплин 

(география, биология, химия). Каб. № 23 

 

Руководитель – Рященко И.В., учитель химии и биологии МБОУ СШ 

№ 10, руководитель РМО учителей химии и биологии 

 
Марян Диана 

Альбертовна, учитель 

географии МБОУ СШ 

№ 6 

Презентация 

опыта 

Система заданий, 

способствующих формированию 

УУД на уроках географии 

Рященко Геннадий 

Иванович, учитель 

химии и биологии 

МБОУ Лосевская ОШ 

Презентация 

опыта 

Технологическая карта урока – 

современная форма планирования 

педагогического взаимодействия 

учителя и обучающихся 

Тимофеенкова Галина 

Алексеевна, учитель 

физики МБОУ «Школа-

гимназия» 

Мастер-класс Организация обучения с 

применением ДОТ 

 
4 лаборатория – учителя  филологического цикла. Каб № 20 

 

Руководитель – Карасева И.А., учитель русского языка и литературы 

МБОУ «Школа-гимназия», руководитель РМО учителей русского 

языка и литературы 
Панова Светлана 

Владимировна, учитель 

русского языка и 

литературы МБОУ 

Мушковичская ОШ 

Презентация 

опыта 

Системно-деятельностный подход 

в преподавании русского языка и 

литературы. Приемы и методы 

формирования УУД 

Романова Светлана 

Анатольевна, учитель 

русского языка и 

литературы МБОУ 

Репинская ОШ 

Презентация 

опыта 

Внеурочная работа по русскому 

языку в условиях реализации 

ФГОС 

Карасева Ирина 

Александровна, учитель 

русского языка и 

литературы МБОУ 

«Школа-гимназия» 

Мастер-класс Организация проектно-

исследовательской деятельности 

на уроках русского языка и 

литературы 

5 лаборатория – учителя социально-правовых дисциплин. Каб № 

28 

 

Руководитель – Лосева И.А., учитель истории и обществознания 

МБОУ СШ № 10, руководитель РМО учителей истории и 

обществознания 

 
Гавриленко Марина 

Викторовна, учитель 

истории и 

обществознания МБОУ 

Засижьевская СШ  

Мастер-класс Повышение уровня правовой 

культуры обучающихся 

Жукова Елена 

Борисовна, учитель 

истории и 

обществознания МБОУ 

СШ № 10 

Методическая 

мастерская 

Использование мультимедийной 

презентации для реализации 

системно- деятельностного 

подхода на уроках 

обществознания 

 

 

6 лаборатория – учителя эстетического цикла. Каб №  15 

 

Руководитель – Питерцева Н.А., учитель музыки МБОУ «Школа-

гимназия», руководитель РМО учителей музыки 

 
Дементьева Наталья 

Витальевна, учитель 

МХК МБОУ «Школа-

гимназия» 

Мастер-класс Активные методы обучения как 

средство формирования УУД 

Матвеева Ирина 

Геннадьевна, учитель 

ИЗО МБОУ СШ № 7 

Мастер-класс Метод проектов на уроке и во 

внеурочной деятельности 

Кукинова Татьяна 

Викторовна, учитель 

музыки МБОУ 

Капыревщинская СШ 

Мастер-класс Развитие творческих 

способностей обучающихся на 

уроке музыки и внеурочной 

деятельности в младшем 

школьном возрасте 

 

 

 



 

7 лаборатория – учителя физической культуры. Каб. № 19 

Руководитель – Бобаева В.Н., учитель физической культуры МБОУ 

СШ № 10, руководитель РМО учителей физической культуры 
Рогова Людмила 

Игоревна, учитель 

физической культуры 

МБОУ ОШ № 5 

Презентация 

опыта 

ГТО в школе 

Хартова Марина 

Анатольевна, 

заместитель 

директора по ВР 

МБОУ «Школа-

гимназия» 

Презентация 

опыта 
Роль круглогодичной 

школьной спартакиады в 

подготовке к выполнению 

требований и сдаче норм ГТО 

 

8 лаборатория – заместители директоров по ВР и классные 

руководители Ка. № 27 

Руководитель – Бакума Я.Б., зам.  директора по ВР МБОУ СШ № 10, 

руководитель РМО заместителей директоров по ВР 
Матвеева Наталья 

Викторовна, учитель 

математики МБОУ СШ 

№ 7 

Имитационный 

классный час 

«Учимся проектировать» 

Творческий проект «Братья наши 

меньшие» 

Осипкова Людмила  

Александровна, 

заместитель директора 

по ВР МБОУ 

Суетовская СШ 

Презентация 

опыта 

Технология проведения квеста 

 

9 лаборатория - социальные педагоги и педагоги-психологи. Каб. 

№ 28 

Руководитель – Дмитриченко Е.В., социальный педагог МБУ 

«Ярцевский молодежный центр», руководитель РМО социальных 

педагогов 
Филатова Татьяна 

Ивановна, педагог-

психолог МБОУ 

«Школа-гимназия» 

Тренинг  Медиация - разрешение 

конфликтов без насилия 

Терененкова Людмила Презентация Семья – не вакуум. Профилактика 

Васильевна, соцпедагог 

МБОУ Засижьевская СШ 
опыта семейного неблагополучия. 

 

10 лаборатория – учителя иностранных языков. Каб № 29 

 

Руководитель – Рыжанкова Н.А., учитель английского языка МБОУ 

ЯСШ № 9, руководитель РМО учителей иностранного языка 

 
Терехова Ольга 

Анатольевна, учитель 

немецкого языка МБОУ 

СШ № 2 

Мастер-класс Формирование коммуникативных 

УУД средствами игровой 

технологии на уроках немецкого 

языка 

Смирнова Галина 

Евгеньевна, учитель 

английского языка 

МБОУ Репинская ОШ 

Презентация 

опыта 

Внеурочная деятельность по 

английскому языку в начальной 

школе в условиях реализации 

ФГОС 

Макарова Анна 

Владимировна, учитель 

английского языка 

МБОУ 

Капыревщинская СШ 

Мастер-класс Формирование гражданской 

позиции обучающихся на уроках 

английского языка через 

проектно-исследовательскую 

деятельность 

 

11 лаборатория – учителя технологии. Каб. № 31 

 

Руководитель – Иванова Н.Н., учитель технологии МБОУ СШ № 8, 

руководитель РМО учителей технологии 

 
Романюк Елена 

Анатольевна, 

Медведева Татьяна 

Владимировна, учителя 

технологии и МБОУ 

СШ № 9 

Презентация 

опыта 

Проектная деятельность как 

средство реализации ФГОС 

Каган Валентина 

Ивановна, Иванова 

Нелли Николаевна, 

учителя технологии 

МБОУ СШ № 8 

Презентация 

опыта 

Организация внеурочной 

деятельности в образовательной 

области «Технология» как основа 

формирования УУД и развития 

творческих способностей 

обучающихся 

 


